

AgroBio Bofix 50ml proti dvouděložným plevelům

» ZAHRADA » přípravky na ochranu rostlin » herbicidy proti plevelům



Kód produktu	519
Hmotnost	0,0900
EAN	8594013422734
Balení	12,0000

Selektivní herbicid pro hubení plevelů v trávnicích.

Dostupnost na hlavním skladě:

32,0 ks

Agrobio Bofix 50ml proti dvouděložným plevelům

» ZAHRADA » přípravky na ochranu rostlin » herbicidy proti plevelům

Popis

Selektivní herbicid pro hubení plevelů v trávnicích.

Účinná látka: klopyralid 20 g/l, fluroxypyr 40 g/l, MCPA 200 g/l

Jak účinkuje?

Přípravek Bofix proniká do rostlin přes listy, účinná látka je rychle translokována do vzrostných vrcholů a kořenů. Účinek přípravku na plevele je patrný již za několik hodin po aplikaci. Dešťové srážky 2 hodiny po aplikaci neovlivní negativně účinek přípravku na plevele.

Pro jaké rostliny a choroby je registrován?

- okrasné trávniky
- přípravek je účinný na tyto dvouděložné jednoleté nebo vytrvalé plevele: svízel přitula, ptačinec žabinec, heřmánkovec přímošský, rmeny, starček obecný, opletka obecná, konopice napuchlá, hluchavky, kopřiva ťahavka, penízek rolní, kokoška pastuší tobolka, ohnice rolní, zeměděým lékařský, lilek černý, lebeda rozkladitá, merlíky, pomněnka rolní, jitrocel kopinatý, pampeliška lékařská, sedmikráska chudobka, kopřiva dvoudomá, svlačec rolní, štovíky, ostružník ježiník, plevelně jeteloviny, pcháč oset

Jak jej použít?

- postřikem na vzrostlé plevele max. 1x za vegetační sezónu
- po aplikaci přípravku je možné sekat za 3-4 dny
- posekanou trávu (2 seče) - nedávejte do kompostu, ale vyhodte
- neaplikujte do 2 dnů po sečení trávniků
- pozor na úlet postřikové kapaliny při provádění ošetření v blízkosti pěstovaných dvouděložných rostlin
- přípravek nesmí zasáhnout okolní porosty (pro které není tento přípravek registrován)

Plodina, indikace Dávkování Aplikace Měsíc(e)
Trávnik, Plevel dvouděložné - OL=28 pro zkrmování na zeleno. Plevel dvouděložné jednoleté, vytrvalé. Ošetřujeme na vzešlé plevele od fáze 4.listu, 2 - 14 dní před sečením trávniku. Delší časový úsek je nutné dodržet při hubení vytrvalých plevelů. Neaplikovat do 2 dnů po sečení a v době, kdy je trávnik mechanicky poškozen. Max. 1 x za vegetaci 40 ml / 4 l / 100 m2 Postřik 4,5,6,7,8,9
Trávnik, Plevel dvouděložné - OL=AT. Trávy na semeno. Plevel dvouděložné jednoleté, vytrvalé. Aplikovat v min. výšce trav 15-20 cm. Max. 1 x za vegetační sezónu 40 ml / 4 l / 100 m2 Postřik 4,5,6,7,8,9

Přípravek na ochranu rostlin (pro neprofesionální uživatele). Použijte přípravky na ochranu rostlin bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte označení a informace o přípravku.

Přípravek je klasifikovaný jako zdraví škodlivý a nebezpečný pro životní prostředí.

Signální slovo: Varování

Údaje o nebezpečnosti:

H317 Může vyvolat alergickou kožní reakci.
H319 Způsobuje vážné podráždění očí.
H410 Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Bezpečnostní pokyny:

P280 Použijte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.
P302+P352 PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla.
P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.
P501 Odstraňte obsah/obal předáním na sběrný dvůr do části nebezpečného odpadu.
EUH 401 Dodržujte pokyny pro používání, abyste se vyvarovali rizik pro lidské zdraví a životní prostředí.

Parametry

Sazba DPH	21,00
Objem	1,00 ml